
Tuusulan uimahallin asiakastyytyväisyyskyselyn tulokset syksy 2022
20.12.2022



VASTAAJATIEDOT

1. Ikä

0,5 % 1,9 %
5,3 %

16,7 %

29,4 %

19,9 %
16,0 %

9,8 %

0,5 %
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

7-12 v. 13-18 v. 19-29 v. 30-39 v. 40-49 v. 50-59 v. 60-69 v. 70-79 v. 80+

Kaikk i vastaajat (KA:5.48, Hajonta:1.48) (Vastauksia:418)



2. Kotikunta

78,1 %

6,3 %

3,4 %

7,9 %

4,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Tuusula

Kerava

Järvenpää

Vantaa

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:1.54, Hajonta:1.14) (Vastauksia:416)



3. Mikäli vastasit edelliseen kotikunnaksesi Tuusula, missä päin Tuusulaa asut?

89,1 %

4,9 %

6,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Hyrylän alue

Kellokosken alue

Jokelan alue

Kaikk i vastaajat (KA:1.17, Hajonta:0.51) (Vastauksia:329)



TUUSULAN UIMAHALLI

4. Minkälaisella mielellä yleensä tulet

uimahalliin?

41,0 %

53,5 %

4,8 %

0,7 % 0,0 %
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

5 4 3 2 1

Kaikk i vastaajat (KA:4.35, Hajonta:0.6) (Vastauksia:417)



5. Kuinka usein käytät Tuusulan uimahallin palveluita?

23,3 %

18,8 %

28,6 %

23,1 %

4,3 %

1,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kerran kuussa tai harvemmin

2-3 kertaa kuukaudessa

Kerran vi ikossa

2-3 kertaa vi ikossa

Päivit tä in tai lähes päivit tä in

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:2.72, Hajonta:1.27) (Vastauksia:420)



6. Miten kuljet uimahallille?

4,8 %

81,8 %

3,6 %

15,3 %

15,6 %

1,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Julk inen kulkuneuvo

Oma auto

Kimppakyyt i

Pyörä

Kävellen

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:2.67, Hajonta:1.21) (Vastauksia:417)



7. Mitkä seuraavista vaihtoehdoista sisältyvät uimahallikäynteihisi (voit valita useamman)?

52,2 %

26,3 %

37,6 %

19,1 %

64,1 %

12,7 %

27,8 %

20,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kuntouint i

Vesi juoksu

Vir tuaal inen vesitreeni

Ohjattu l i ikuntatunt i

Saunassa käyminen

Kuntosal i t reeni

Kahviossa käynt i

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:4.04, Hajonta:2.24) (Vastauksia:418)



8. Kuinka tyytyväinen olet nykyisiin uimahallipalveluihin (allastilat, saunat, puku- ja pesutilat)?

30,7 %

60,7 %

5,5 %

1,2 %

0,5 %

19,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit täin tyytyväinen

Melko tyytyväinen

Melko tyytymätön

Erit täin tyytymätön

En osaa sanoa

Vapaa sana palvelu ista

Kaikk i vastaajat (KA:2.48, Hajonta:1.68) (Vastauksia:417)



10. Kuinka tyytyväinen olet uimahallin henkilökunnan asiakaspalveluun yleisesti (henkilökunnan osaaminen, palvelualttius, kahvilan tarjonta, lipunmyynti, 

aukioloajat)?

43,5 %

48,1 %

6,0 %

0,2 %

3,4 %

12,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit täin tyytyväinen

Melko tyytyväinen

Melko tyytymätön

Erit täin tyytymätön

En osaa sanoa

Vapaa sana palvelu ista

Kaikk i vastaajat (KA:2.21, Hajonta:1.57) (Vastauksia:414)



11. Miten tyytyväinen olet lasten ja nuorten osalta uimahallipalveluihin?

14,3 %

36,0 %

3,4 %

0,2 %

44,3 %

9,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit täin tyytyväinen

Melko tyytyväinen

Melko tyytymätön

Eritäin tyytymätön

En osaa sanoa

Vapaa sana palvelu ista

Kaikk i vastaajat (KA:3.5, Hajonta:1.75) (Vastauksia:406)



13. Miten tyytyväinen olet uimahallin palvelutiedottamiseen?

22,7 %

53,2 %

8,0 %

2,4 %

14,9 %

4,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit tän tyytyväinen

Melko tyytyväinen

Melko tyytymätön

Erit täin tyytymätön

En osaa sanoa

Vapaa sana uimahall in t iedottamisesta

Kaikk i vastaajat (KA:2.51, Hajonta:1.45) (Vastauksia:410)



14. Mistä haet tietoa uimahallin palveluista?

87,1 %

42,9 %

25,9 %

1,4 %

2,9 %

2,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Tuusulan kunnan verkkosivui l ta

Facebookista

Uimahall in infonäytö i l tä tai i lmoitustaulu i l ta

Muista infonäytö istä mm. k ir jastoissa ja Tuusinfossa

Lehdistä

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:1.76, Hajonta:1.04) (Vastauksia:417)



15. Mikä sinua motivoi käymään uimahallissa?

76,1 %

62,0 %

51,0 %

23,4 %

14,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kunnon yl läpitäminen/kehi t täminen

Terveys

Arjessa jaksaminen

Sosiaal inen kanssakäyminen

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (KA:2.29, Hajonta:1.21) (Vastauksia:418)



18. Millaisella mielellä yleensä lähdet

uimahallista?

56,9 %

39,8 %

3,1 %
0,2 % 0,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

5 4 3 2 1

Kaikk i vastaajat (KA:4.53, Hajonta:0.57) (Vastauksia:415)
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TUUSULAN UIMAHALLI 4. Minkälaisel la mielel lä yleensä tulet uimahall i in?

18. Mil laise l la mielel lä yleensä lähdet uimahall is ta?

Kaikk i vastaajat


